



AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 18 de enero de 2016 sobre aprobación inicial de la modificación puntual del Plan Parcial del Sector SUO-SO-01/201. (2016080111)

Advertido error en sumario y en el título del Anuncio de 18 de enero de 2016 sobre aprobación inicial de la modificación puntual del Plan Parcial del Sector SUO-SO-01/201, publicado en el DOE n.º 19, de 29 de enero, se procede a su oportuna rectificación,

Donde dice:

“Plan Parcial del Sector SUO-SO-01/201”.

Debe decir:

“Plan Parcial del Sector SUP-SO-01/201”.